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Qualifiez cette formation en trois mots : 
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Qualifiez cette formation en trois mots : classification par thèmes

 

Apport en termes de savoir 18 

enrichissante 8 

intéressante 4 

intense 3 

bénéfique 1 

satisfaisante 1 

organisée 1 

Total 18 

Climat des échanges 10 

des échanges 4 

dynamique 2 

bons formateurs 1 

bonne entente 1 

donne envie 1 

écoute 1 

Total 10 

Eléments négatifs 3 

courte 3 

    

    

Total 3 
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d’intérêt pour vous ? 
 
 
 

Thèmes Total 
  

AFGSU 11 
La pratique 9 
Tous les thèmes 3 
L’anatomie 3 
L’ergonomie 3 
Les mises en situation 2 
La psychiatrie 2 
L’administratif 1 
Les apports théoriques 1 
La relation 1 
La communication 1 
  

Total général 37 
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Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ? 

 

 
Comment? Total 

  

Quand? Total 

      

Dans le travail 7 
  

Dès qu’une entreprise m’embauche 4 
Dès un emploi en entreprise 3 

  

Dès la reprise dans mon entreprise 2 
Dans la vie de tous les jours 3  

 

Dès que possible 1 
Dans la vie privée 3   Dès aujourd’hui pour la GSU 1 
En continuant dans ce milieu 1 

  

Prochainement 1 
Dans mon engagement auprès des pompiers 1 

  

Lors de la prise en charge en urgence d’un patient 1 
Dès que l'occasion se présentera  1 

  

Très rapidement j’espère 1 

Total général 19 
  

Total général 11 

 

 
 
Commentaires :  

 
L’appréciation générale de la formation d’auxiliaire ambulancier pour ce groupe de 24 stagiaires est très 
satisfaisante. Les stagiaires ont particulièrement apprécié l’apprentissage des gestes et soins d’urgence et les 
mises en situation pratiques. Chacun a pu atteindre ses objectifs. L’ensemble de la formation s’est déroulée dans 
de très bonnes conditions, dans un climat agréable et chaleureux. Les stagiaires se sont montrés participatifs ce 
qui a contribué à la bonne dynamique du groupe. 
Dans les commentaires des stagiaires on retrouve une seule insatisfaction quant à la durée de la formation jugée 
trop courte (mais c’est règlementaire). Pour autant elle est majoritairement considérée comme enrichissante. 
 
 

 

 


